

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt prijedloga II. Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu	
UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB I HRVATSKE BRANITELJE	
Početak savjetovanja 22. studenog 2024.	Završetak savjetovanja 1. prosinca 2024.

RAZLOG DONOŠENJA

U dijelu Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu došlo je do promjena koje se odnose na usklađenja s II. izmjenama i dopunama Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekcijama za 2025. i 2026. godinu. Radi se o usklađenju sredstava prema ostvarenoj realizaciji kod programa Obilježavanje Dana hrvatskih branitelja Zagrebačke županije u 2024. godini.

Vezano uz program „Centar za starije osobe u Velikoj Gorici“ kojim su planirana sredstava za financijsku pomoć za izgradnju i opremanje Centra za starije osobe na području Grada Velika Gorica, projekt neće biti realiziran u 2024. godini.

Promjena je utjecala na ukupno osigurana sredstva u okviru strateškog cilja 2. kao i na sveukupno osigurana sredstva za provedbu Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu.

Obzirom da su u izradi II. Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu prethodile brojne aktivnosti koje su uključile sve relevantne čimbenike u sustavu socijalne skrbi na području Zagrebačke županije iz navedenih razloga smatramo opravdanim provesti savjetovanje s javnošću o prijedlogu II. Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu u kraćem vremenskom razdoblju.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 1. prosinca 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt prijedloga II. Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu, putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr i dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Zagrebačke županije te priloženi uz prijedlog II. Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2024. godinu, o kojem će raspravljati Županijska skupština Zagrebačke županije.

KOORDINATOR ZA
SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU
Renata Zgurić

